

PT BANK RAKYAT INDONESIA (PERSERO) Tbk.

PENGUMUMAN KEPADA PEMEGANG SAHAM

Dengan ini diberitahukan kepada para Pemegang Saham bahwa PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk. ("**Perseroan**") berkedudukan di Jakarta Pusat, akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("**Rapat**"), pada hari Kamis, tanggal 28 Februari 2013.

Sesuai dengan ketentuan Pasal 24 ayat (4) huruf a dan huruf f Anggaran Dasar Perseroan, Pemanggilan Rapat akan diumumkan dalam 2 (dua) surat kabar harian berbahasa Indonesia pada hari Rabu, 13 Februari 2013.

Berdasarkan Pasal 26 ayat (7) Anggaran Dasar Perseroan, yang berhak menghadiri/mewakili dan memberikan suara dalam Rapat tersebut adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan atau pemilik saldo rekening efek di Penitipan Kolektif PT Kustodian Sentral Efek Indonesia pada tanggal 12 Februari 2013 pukul 16.15 WIB.

Setiap usulan Pemegang Saham akan dimasukkan dalam acara Rapat jika memenuhi persyaratan dalam Pasal 24 ayat (6) Anggaran Dasar Perseroan, yaitu:

- a. Diajukan secara tertulis kepada Direksi oleh seorang atau lebih pemegang saham yang bersama-sama mewakili sekurang-kurangnya 1/10 (satu persepuluh) bagian dari jumlah seluruh saham dengan hak suara yang sah yang telah dikeluarkan oleh Perseroan;
- Usul tersebut diterima oleh Direksi paling lambat pada hari Rabu, 6 Februari 2013 pukul 16.15 WIB (7 (tujuh) hari sebelum tanggal dilakukannya Panggilan untuk Rapat);
- Menurut pendapat Direksi usul tersebut berhubungan dengan kepentingan Perseroan.

Jakarta, 29 Januari 2013 **Direksi Perseroan**